



Przedsiębiorstwo Wodno Kanalizacyjno Ciepłownicze w Pionkach Sp. z o.o.

ul. Zakładowa 7; 26-670 Pionki.

tel. 48 385 25 14; e-mail: pwkc@pionki.pl

Konto bankowe: Alior Bank S.A. w Warszawie 69 2490 0005 0000 4530 3911 3993

L.dz. PWKC/ 159 /2020

Pionki, dn. 17.04.2020 r.

nr referencyjny PWKC/09/ZP/2020

Do Uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie postanowień Regulaminu udzielania zamówień na dostawy i usługi o wartości szacunkowej nieprzekraczającej równowartości kwoty 418 000 euro oraz na roboty budowlane o wartości szacunkowej nieprzekraczającej równowartości 5 225 000 euro, stanowiącego załącznik do Zarządzenia Zarządu Spółki Nr 5/2016 z dnia 09.06.2016 r., z pominięciem przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych, pn. „Sukcesywny odbiór, transport i zagospodarowanie osadów ściekowych wapnowanych pochodzących z mechaniczno-biologicznej oczyszczalni ścieków przy ul. Dr Marii Garszwo 99 26-670 Pionki.”

Zamawiający w wyniku otrzymanych pytań, udziela następujących wyjaśnień dotyczących treści SIWZ:

Treść pytania z dn. 16.04.2020 r. wraz z odpowiedzią:

Pytanie Nr 1

„Odnosnie umowy §4 pkt. 1b - dlaczego kara za odstąpienie od umowy wynosi 10% wynagrodzenia za odbiór 3.000 Mg, skoro umowa przewiduje odbiór 2.000 Mg? Powinna być jakaś relacja pomiędzy tymi wartościami.”

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany zapisu umowy w §4 pkt. 1b tj. „za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę lub Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10 % wynagrodzenia brutto za odbiór 2.000 Mg osadów.”

Aktualny wzór umowy został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie Nr 2

„W umowie §4 pkt. 1b proponujemy zapis 10% wartości niezrealizowanej części umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 3

„Dodatkowy zapis o braku wszelkich kar umownych w przypadku opóźnienia w realizacji z przyczyn obiektywnych oraz nie leżących po stronie wykonawcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 4 ust. 1 lit a).



Przedsiębiorstwo Wodno Kanalizacyjno Ciepłownicze w Pionkach Sp. z o.o.

ul. Zakładowa 7; 26-670 Pionki.

tel. 48 385 25 14; e-mail: pwkc@pionki.pl

Konto bankowe: Alior Bank S.A. w Warszawie 69 2490 0005 0000 4530 3911 3993

Pytanie Nr 4

Proszę o potwierdzenie kodu odpadu.

Odpowiedź:

ustabilizowane komunalne osady ściekowe - kod 19 08 05

Jednocześnie przypominamy , iż udzielone odpowiedzi na pytania zadane w trakcie postępowania są integralną częścią SIWZ, wiążącą Zamawiającego jak i Wykonawców.

Proszę o uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem
Prezes Zarządu
(-) Robert Pyryt